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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE
IZAZOV ZA STUDENTE ARHITEKTURE I DIZAJNA
Treći Trimo Urban Crash konkurs „TRIBINA ŽIVOTA”
Beograd, 15. oktobar 2010 – Kompanija Trimo najavila je danas otvaranje trećeg Trimo Urban Crash bijenalnog konkursa namenjenog studentima arhitekture i dizajna. Takmičenje, koje traje do 31. januara 2011, namenjeno je kako studentima u Srbiji tako i studentima iz sveta. Trimo Urban Crash konkurs upućuje izazov učesnicima da kreiraju inventivna rešenja za inovativnu gradsku strukturu. Ovogodišnja tema takmičenja za najbolju zgradu je „tribina života“. Pobedničko rešenje biće izvedeno i stavljeno u stalnu upotrebu u oblasti Fužine, izražajnom multikulturnom stambenom delu Ljubljane. Prvonagrađeni student dobiće i stipendiju za prestižnu letnju „Londonsku školu arhitekture”, a svi finalisti prisustvovaće arhitektonskoj radionici u Sloveniji.  Dodatne informacije svi zainteresovani mogu da dobiju na sajtu takmičenja Trimo Urban Crash.
Miloš Ebner, direktor za strateške inovacije u Trimu, tom prilikom je izjavio: “Trimo Urban Crash predstavlja retku priliku za studente arhitekture i dizajna ne samo da iskuse proces praktične kreacije jedne ideje, već i da sarađuju pri sprovođenju i izgradnji svoje pobedničke kreacije na realnoj lokaciji. Na taj način, studenti mogu da posmatraju interakciju između svoje ideje i okruženja u stvarnosti.“
Međunarodni žiri, koji sačinjavaju članovi akademskih ustanova i ljudi iz struke, odabraće ukupnog pobednika među projektima koji se nađu u užem izboru. 

Poslednje Trimo Urban Crash takmičenje - sa 147 učesnika iz 17 zemalja – već je dokazalo da studenti žele i očekuju taj tip koncepta. Studenti iz Bangladeša, Japana, Singapura i SAD takođe su konkurisali, zajedno sa mnogim evropskim studentima. Autori prošlogodišnjeg pobedničkog projekta, Belog plesača (“White dancer”), bili su Jan Ledvon i Alicja Čola iz Poljske, a zanimljivo je da je pobednica prvog Trimo Urban Crash konkursa bilo rešenje tadašnjeg studenta Jelene Grujić, sa Arhitektonskog fakulteta u Beogradu. Njena skulptura – urbano mesto za odmor – konstruisano je i montirano u centru Ljubljane tokom jesenjih meseci 2007.

Međunarodna takmičenja kakvo je Trimo Urban Crash, studentima i školama nude odličan kanal za efektivno povezivanje sa drugima, priliku da dele i upoređuju različite arhitektonske pristupe, i  obezbede vredna, opipljiva, stvarna iskustva u učenju. Trimo Urban Crash je takmičenje koje ohrabruje kreativnu transformaciju urbanog okruženja, uz pomoć naprednih građevinskih materijala i tehnologija koje proizvodi jedan od vodećih evropskih dobavljača. Takođe, ključno je iskustvo kreiranja projektnog rešenja koje ima realnu šansu da bude izvedeno. Trimo takođe ima za cilj da proširi svoj angažman i saradnju sa akademskim krugovima, da obezbedi vredan programski sadržaj za škole arhitekture, kao i da tokom procesa stimuliše konstruktivnu razmenu između teorije, prakse i industrije. Kao kompanija, koja se ponosi svojom snažnom tradicijom vlastitog in-house istraživanja i razvoja (R&D) i predanosti profesiji, Trimo Urban Crash je samo jedan od više Trimovih inovativnih projekata, koji takođe uključuje i bijenalnu manifestaciju Trimo dani arhitekture.
Za više informacija i materijala, posetite veb-sajt konkursa, na adresi: www.trimo-urbancrash.com, ili kontaktirajte Pristop, starijeg savetnika Vladimira Veljkovića, Tel/Fax:011 3234 049, 011 3340 909, Mob:064 645 38 64, Email: vladimir.veljkovic@pristop.rs
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