Конференција студентских пројеката „IEEESTEC”
Конференција студентских пројеката IEEESTEC – 16th Student Projects Conference одржава се у четвртак, 23. новембра, од 09.00 до 15.00 сати на Електронском факултету у Нишу. Студентска конференција је подржана од стране реномираног међународног IEEE удружења инжењера електронике и електротехнике (IEEE Секција Србија и Црна Гора) кроз техничко спонзорство три IEEE друштва: ED, SSC и MTT-a. Такође, ова конференција је подржана и од стране Огранка САНУ у Нишу и Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије.

Ове године прихваћено је 80 радова из 22 институције, на којима је укупно 125 аутора. Аутори радова долазе из више различитих градова Србије (Зајечар, Лесковац, Чачак, Лозница, Нови Сад, Вршац, Књажевац, Београд, Шабац, Пирот, Ужице и Ниш) и из иностранства. Одштампан је зборник радова и извршена његова каталогизација. IEEESTEC конференција је идеална прилика да се студенти сретну и размене мишљења, да ученици средњих школа виде чиме се баве њихове старије колеге, као и ученици средњих школа из других градова.

Отварање конференције предвиђено је за 10.00 сати, у амфитеатру А2 Електронског факултета. Тада ће бити проглашени награђени радови, а од 11.00 сати (сала 2) аутори тих радова имаће прилику да усмено презентују пројектне резултате. Конференција се наставља у холу на међуспрату М1 факултета, где ће бити одржана постер презентација свих радова. За ученике средњих школа биће организоване радионице од 12.30 до 13.30 сати.
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