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С а ж е т а к
Драматичан, нагли пораст броја вишемилионских градова у свету донео је комплексне реакције људи у макро и микроамбијенталном простору. Врло брзе, пребрзе промене у настајању екоурбархитектонских физичких структура утицале су на однос између изграђених окружења и њихових корисника, побољшавајући разумевање различитих порука које окружење преноси, укључујући и оне на мање свесним нивоима перцепције. Нажалост, све је више градова у којима градоградитељство има сигнификантан дехуманизацијски карактер и у којима неприкладни услови за живот доносе масовно усамљеност људи, беспомоћност, несигурност и депресију. Тежња ка гигантизму у обликовању зграда и градова отвара кључно питање: шта је то град и како га треба обликовати? Да ли је то Троја чије је зидине Хомеров јунак Ахил на добром коњу могао у току дана три пута да оптрчи, или је то нови Пекинг у изградњи, највећи мегалополис на свету, за 130.000.000 становника, на површини од 100.000 км2, под називом ЈИНГ-ЈИН-ЈИ?! Коначно, да ли је човек са зидовима направио добар договор и да ли је добро дефинисао физичке и духовне комуникације у ентеријерном и екстеријерном простору? При свему, мора се имати на уму чињеница да на планети једна милијарда становника живи у невероватно тешким, депресивним условима, неодрживим и стресним сламовима, субурбијама, фавелама Бразила, Индије, Нигерије, Филипина…

Намера предавача је да кроз индикативне реализоване примере прикаже неоекоурбархитектонски недопустиви брутализам као „савремени пакао”, створен наразумним планерским одлукама због којих у 200 новоизграђених кинеских градова нико неће да живи, у турском граду Бурдж Ал Бабас стоје 732 незавршене луксузне троспратне виле, а у Ирану постоји град духова Пардис Сити и још 17 незавршених градова у пустињи, где нико и никада неће становати. Академик Цекић ће говорити о туркменистанском главном граду Ашхабаду и другим депресивним градовима, насталим као резултат немања екоурбархитектонског сензибилитета, стратегије и визије неопходне корелације између природног окружења и артефактних физичких структура у простору. 

Примери из различитих делова света, Кине, Русије, Хонгконга, потврђују драстичне поремећаје у простору, где јасно читамо униформисану морфологију великих блокова зграда са много пута поновљеним глобалним, имитацијским, крутоуглим волуменима у концептуализацији депресивних улица, хаосизованих насеља, контрастних ситуација, где препознајемо честу повреду историјски важних иконолошких објеката из прошлости, лагано губљење историцитета града и девастирање његове духовне меморије. Читамо униформне амбијенталне целине са изразито хоризонталним или вертикалним неуметнички дизајнираним кућама, непривлачну, унисону културу екоурбархитектонског животног простора, без идентитета, коју корисници нерадо или уопште не прихватају. Видимо свакодневну драму града са хиљадама новопридошлих људи, са рекама моторних возила на улицама која га постепено гуше. 
У фокусу излагања биће и нове значајне мисаоне, идејне промене у екоурбархитектонском дизајну физичких структура: куће од папира, штампаног бетона, штампаног блата, као и градоградитељска актуелна трка у стварању највиших грађевина у свету, у Токију, Џеди, Лондону …
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Никола Цекић је члан већег броја академија наука, научних и струковних друштава из земље и из иностранства, а од 2018. године је инострани члан Академије наука и умјетности Републике Српске. Аутор је бројних урбархитектонских пројеката из области станоградње, друштвених и привредних објеката, студија, научних радова и неколико научних монографија, а обављао је и значајне функције на универзитету (декан Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу, начелник Одсека за грађевинарство и архитектуру Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Нишу итд.). Био је председник и члан многих жирија, комисија, руководећих тела разних удружења, стручних и других органа на нивоу Ниша, Србије и Југославије. Члан је Савеза инжењера и техничара Србије, Савеза архитеката Србије, Удружења урбаниста Србије, Удружења ликовних уметника, примењених уметника и дизајнера Србије - УЛУПУДС и Светске асоцијације за екологију Ecoforum for peace.
За свој научни, стручни и друштвени рад академик Цекић добио је петнаестак значајних домаћих и иностраних признања (ордена, медаља, диплома, одликовања, повеља). Подаци о његовом раду могу се наћи у разним општим и стручним енциклопедијама. 
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