КОНКУРС ЗА ИЗРАДУ ИДЕЈНИХ РЕШЕЊА СТАЛНЕ УМЕТНИЧКЕ ПОСТАВКЕ ОД ДИЗАЈНИРАНИХ ПОДНИХ ПЛОЧА НА ТРГУ ПИРОТСКИХ РАТНИКА


ОПШТИНА ПИРОТ

Расписује општи јавни анонимни конкурс за израду идејног решења сталне уметничке поставке од дизајнираних подних плоча на Тргу пиротских ратника 

1. ОПШТИ УСЛОВИ

1.1.
Општи конкурсни услови
Расписивач: Општина Пирот, Пирот

Карактер конкурса
По врсти конкурс је општи јавни.
По облику конкурс је једностепени.
Према начину и предаји рада конкурс је анонимни.

Предмет и циљ конкурса
Предмет конкурса је израда идејних решења за формирање нове сталне уметничке поставке на Тргу пиротских ратника који је у завршној фази реконструкције. Нова стална уметничка поставка састојала би се од одређеног броја дизајнираних подних плоча димензија 40x40 цм. Избор технике израде плоча је слободан и зависи од афинитета и идеје учесника али је ограничен количином материјалних средстава, предвиђених од стране Расписивача, за израду појединачне подне плоче (максимална предвиђена материјална средства за израду једне подне плоче износе 150 еура динарској противредности по средњем курсу НБС на дан исплате).

Број подних плоча које ће бити постављене на тргу као и њихов распоред зависиће од квалитета приспелих радова. 

Подне плоче би се поставиле на делу трга који је у непосредној близини установа културе (Галерије „Чедомир Крстић“ и Дома културе) у такозваном „вишенаменском простору“ који у новој просторно-функционалној организацији трга има задатак да прими различите садржаје из области културе.


Расписивању конкурса приступило се са циљем  да се обогати постојећа културна понуда формиране галерије на отвореном на Тргу пиротских ратника. Главним пројектом реконструкције трга предвиђено је излагање три скулптуре које су саставни део богатог споменичког фонда фабрике „Први мај“ и то: скулптура "Зец",реализована 1978.год. дело француског аутора Клода Лоста (Claude Lhoste), скулптура "Жена и музика", дело реализовано на интернационалном симпозијуму скулптуре ‘’Бели венчац’’ у Аранђеловцу 1975.год. (Dominique Labauvie, Француска), и скулптура "Суза", такође дело реализовано на интернационалном симпозијуму скулптуре ‘’Бели венчац’’ у Аранђеловцу 1977.год. (Kengiro Azuma, Јапан). 


Садржаји уметничке поставке треба да допринесу формирању пријатног, креативног и атрактивног амбијента галерије на отвореном, који представља  нови, иновативни и модерни приступ излагања и презентовања културних садржаја  будућим посетиоцима. Креирање јединственог изложбеног простора треба да  омогућити незабораван боравак и препоручи овај простор као посебну атракцију у региону.



Задатак конкурса 


Задатак конкурса је израда идејног решења изгледа једне или више подних плоча димензија 40X40 цм. Конкурсним решењем дефинисати положај и распоред предложених подних плоча, са циљем добијања функционалног и интересантног простора. Примењена техника је слободна и зависиће од афинитета уметника и тематике коју ће разрађивати. Неопходно је да предвиђена техника израде омогући адекватне физичко-механичке карактеристике самих подних плоча (да плоче поседују адекватну отпорност на хабање, клизање и временске утицаје).  

Тематика нове сталне уметничке поставке од дизајнираних подних плоча, уграђених у постојећу подну облогу од штампаног бетона, имала би за задатак да презентује и актуализује културно-историјске и природне потенцијале Пирота и његове околине. 

Уз жељу да нам понуђена решења омогуће поновно откривање и читање специфичне културе овог подручја: обичаја, језика, старих заната, архитектуре, она би требало да буду један од  одговора на бесмислену деградацију свега што је некада било вредно. Одговор на кризу, уништавање градова  и природе, одговор на глобализацију, комуникацијску  револуцију и један од начина за проналажење, чини се, заборављеног идентитета града. 

Конкурсни услови
Предајом рада сваки учесник прихвата пропозиције овог конкурса.
Право учешћа на конкурсу имају сва физичка и правна лица изузев чланова Комисије за избор најбољих идејних решења дизајнираних подних плоча.

Подлоге
Конкурсни материјал учесници конкурса могу преузети или наручити код: Јавног урбанистичког предузећа , Српских владара  77, 18300 Пирот , контакт особа : Александра Манић, тел. 010/343129 и 346704 e-mail :aleksandra_manic@yahoo.com


2.    САДРЖАЈ КОНКУРСНОГ РАДА 

Учесници су обавезни да у оквиру конкурса доставе следећу документацију:

2.1. Текстуално образложење идејног решења са описаном техником у којој се плоча(е) израђује(ју).
Образложење треба на најједноставнији начин да предстaви идеју и концепт целокупног решења. 
Текстуално образложење доставити на максимално 3 куцане стране, у А4 формату, у 4 примерка.

2.2. Графички прилози идејног решења дизајниране подне плоче(а) које је потребно доставити су следећи:
- Ситуацију  “вишенаменског простора” са положајем плоче(а) у размери Р= 1:250
- Изглед плоче(а) у размери  Р=1:1  
- Карактеристични пресеци (подужни и попречни) са описом слојева плоче(а)  и примењених материјала у размери Р=1:1  
- Тродимензионални модел идејног решења  подне плоче(а), уколико је учесник сматра да је потребан, за боље приказивање понуђеног решења.

2.3. Предмер и предрачун са детаљним описом позиција приликом израде подне плоче(а).

Максимална вредност  предмера и предрачуна за једну подну плочу димензија 40X40 цм је 150 еура у динарској противредности по средњем курсу НБС.

Напомена: 

-Сваки учесник конкурса може учествовати са више  радова, али сваки рад мора бити допремљен као посебна пошиљка са сопственом шифром, осим уколико аутор није предвидео композицију коју би сачињавао већи број подних плоча.

- За потребе расписивача графичке прилоге решења рађене на рачунару доставити и на CD-u (dwg, jpg, tif. или другом адекватном формату), тако што ће шифра бити уписана на самом CD- у као и на његовом омоту.


3. ОПРЕМА КОНКУРСНОГ РАДА

3.1. Графички прилози се достављају на формату 70 x 50cm, или сведени на овај формат.
3.2. Сви прилози морају бити означени шифром од шест бројева у горњем десном углу.
3.3. Листови треба да буду означени бројевима у доњем десном углу.
3.4. Сви графички прилози морају бити упаковани у непрозирну ролну или мапу на чијој унутрашњој страни мора бити списак свих прилога. На омоту се налази само шифра.
3.5. Уз рад се прилажу две коверте са шифром у горњем десном углу, један са назнаком „АУТОР“ са процентуалном расподелом средстава од награда ако има више од једног аутора, друга са назнаком „ПОДАЦИ ЗА КОНТАКТ“.

У првој коверти са назнаком „АУТОР“ налазе се наведени графички прилози и CD. Други коверат са назнаком „ПОДАЦИ ЗА КОНТАКТ“  мора бити затворен и запечаћен. На њему мора бити уписана шифра аутора, а у њему се на листу А4 формата, у штампаној форми, достављају следећи подаци о учеснику конкурса: 

1. Шифра

2. Име и презиме

3. Занимање

4. Адреса

5. Контакт телефон

6. Својеручни потпис

7. E-mail адреса 


4.  ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА СЕ ДАЈЕ УЧЕСНИЦИМА

4.1. Програм конкурса
4.2. Ситуациони приказ трга пиротских ратника 
4.3. Ситуациони приказ дела трга “вишенаменског простора”
4.4. Фотографије са приказом изгледа трга
4.4. Фотографије скулптура које су постављене на тргу

5.  РОКОВИ

Конкурс почиње да тече даном објављивања 16.04.2012. године 
Рок за предају радова је 14.06.2012. године до 12.00 часова у просторијама Општине Пирот у Пироту.
Јавно отварање приспелих радова обавиће се задњег дана рока за приспеће идејних решења у просторијама расписивача.

Преузимање подлога за конкурс вршиће се од 16.04.2012. – 07.06.2012. године, радним данима, од 10.00 до 12.00 часова.

Учесници могу постављати питања и обићи трг са пројектантима радним данима, од 16.04.2012. – 07. 06.2012. године, радним данима, од 10.00 до 12.00 часова. Постављена питања слати на адресу Јавног урбанистичког предузећа , Српских владара  77, 18300 Пирот Контакт особа : Александра Манић, тел. 010/343129 и 010/346704  e-mail : aleksandra_manic@yahoo.com


Радови послати поштом морају стићи на наведену адресу најкасније до горе дефинисаниг рока.
Радови који стигну после овог рока неће бити разматрани.

Конкурс почиње да тече од дана његовог објављивања у недељном листу „Слобода“.

6. НАГРАДЕ

6.1.Расписивач ће првоизабрано, друго и треће идејно решење наградити  хонораром у нето износу од 300, 250 и 200 евра у динарској противвредности по средњем курс НБС на дан исплате, као и реализовати изабрана идејна решења о свом трошку.

Сви остали радови који по процени жирија, Расписивача конкурса  и Јавног урбанистичког предузећа имају неопходне квалитете биће релизовани о трошку Расписивача.

6.2. Награђени радови постају власништво инвеститора који их може користити у целости или у појединостима.

7.  ЖИРИ КОНКУРСА

Расписивач ће накнадно именовати чланове жирија. Комисија за избор идејног решења дизајниране подне плоче има три члана и секретара жирија.

8.  РАД ЖИРИЈА И КРИТЕРИЈУМИ

Жири ће вредновати конкурсне радове према следећим оквирним критеријумима:
- Поштовање услова програма конкурса
- Концепт и квалитет решења примерен значају предвиђених садржаја
- Коришћење савремене тенденције о обликовању простора галерије на отвореном
- Рационалност и економичност понуђеног решења

Комисија задржава право да уколико оцени да ниједан рад не задовољава  критеријуме  јавног конкурса  одустане од избора идејних решења сталне уметничке поставке од подних плоча. 

Комисија  има право да од аутора чији радови буду изабрани и предложени за релизацију тражи дораду или измене појединих елемената речења, што је аутор обавезен да прихвати осим у случају да измена мења карактер његовог предлога.

Сви пристигли предлози по расписаном јавном конкурсу биће јавно отворени.


9.   ПРАВА И ОБАВЕЗЕ ИНВЕСТИТОРА И АУТОРА НАГРАЂЕНИХ РАДОВА

Инвеститор, тј. Расписивач се обавезује да након одлуке жирија исплати прве три награде и финансира извођење свих решења која  буду изабрана од стране жирија, Расписивача конкурса  и Јавног урбанистичког предузећа, чиме стиче сва права на коришћење одабраних решења.



10.  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Жири неће разматрати радове који су одступили од изричитих условљености датих у програму и пропозицијама конкурса, непотпуне радове ( који не садрже све прилоге наведене у ставкама 2. и 3. ) као и неблаговремено достављене радове. 



У Пироту, април 2012. године                                            Расписивач 

ПРЕДСЕДНИК  ОПШТИНЕ                                                                                                                                                        мр Владан Васић
