Поштовани/а, 

Универзитет у Нишу Вас позива на предавање које ће бити одржано у оквиру Програма обележавања 1700. годишњице Миланског едикта у Великој сали Универзитета, 19. фебруара у 18 сати.  Предавање на тему "Светогорске припрате у позновизантијском периоду: Настанак, развој и распрострањење једног архитектонског типа" одржаће докторанд на Принстону  архитекта Небојша Станковић.  
Станковић ће на предавању говорити о појави особеног типа припрате (нартекса) у манастирима Свете Горе, тачније у Хиландару  почетком XIVвека, разлозима који леже иза тога, као и потоњем ширењу на простору Балкана.  У свом разматрању овог феномена, предавач ће, осим проблема архитектуре и просторне организације, дотаћи и питања богослужбене функције, улоге ктитора, као и особености устројства манастира и монашког живота у Византији и Србији позног средњег века.
Небојша Станковић је докторанд на Департману за историју уметности и археологију на Универзитету Принстон у САД (Princeton University, USA). Дипломирао је архитектуру на Архитектонском факултету Универзитета у Београду, а пре одласка на докторске студије је упоредо    радио  у Заводу за заштиту споменика културе и на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу.
