Uskoro počinje proljetni ciklus MEET modula – PRIJAVE MOGUĆE!
U martu i aprilu počinje drugi ciklus predavanja u sklopu EARSMUS+ Jean Monnet projekta pod nazivom “Savremene tehnike za osiguranje okolišne održivosti u Istočnoj Europi” ili skraćeno MEET.
U toku proljetnog semestra aktivni su slijedeći moduli:
Modul B
12. aprila 2022.  – 14. maja 2022. godine
Klimatske promjene i njihov utjecaj na ljude i prirodne sisteme (bachelor nivo) https://meet.motherlandia.org/bs/modul-b/

Modul D
08. marta 2022.  – 09. aprila 2022
Održivo upravljanje zemljištem i vodom (nivo doktora nauka) 
https://meet.motherlandia.org/bs/modul-d/

Modul E
12. aprila 2022.  – 14. maja 2022. godine
Suša u promenljivom okruženju (svi nivoi)
https://meet.motherlandia.org/bs/modul-e/

Moduli su namijenjeni studentima bechelor, master ili doktorskog postdiplomskih studija, široj javnosti, uključujući NVO, sektor javne uprave, kao i privatnih organizacija koje se bave održivom poljoprivredom i upravljanjem vodom i tlom u poljoprivredi kao u Bosni i Hercegovini tako i u zemljama okruženja. 
Nastavne aktivnosti će se izvoditi u obliku standardnog univerzitetskog kurikuluma na lokalnim jezicima (BSH) u online formatu (Moodle platforma) i to većinom u obliku video predavanja ali i direktnih kontakt aktivnosti. Predavači dolaze sa Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (Hrvatska), Teagasc instituta (Irska), Univerzitet u Nišu (Srbija) i Univerziteta u Sarajevu (Bosna i Hercegovina).
Učestvovanje u modulima je potpuno BESPLATNO, polaznici dobivaju nastavni materijal, a nakon njihovog uspješnog završetka i certifikat o završenom modulu!
Od danas je na stranici projekta (https://meet.motherlandia.org/) otvoren konkurs za prijavu. Prijavljujete se klikom na dugme „prijavi se“ koje se nalazi na strancima modula na koji se želite prijaviti. Prijavite se možete do 01. marta 2022. godine!
Nastavne aktivnosti za modul D počinju od 08. marta, a module B i E od 12. aprila 2022. godine.

Na ovom linku možete naći jednostavan način prijave: https://youtu.be/n-JqYa95ws0
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