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Милтимедијална сала Универзитета у Нишу

С а ж е т а к
На централном делу Нишке тврђаве, током археолошких истраживања осамдесетих година прошлог века, откривени су остаци већег објекта (површине најмање 19 х 38 м). Њега чине четири просторије наткривене полуобличастим сводовима, за које се претпоставља да су чиниле крипту главног – капитолијског храмa античког Наисуса. Археолошка истраживања започета 1984. године, а прекинута почетком деведесетих година прошлог века, до данас нису настављена, иако се претпоставља да се ради о једном од најзначајнијих објеката античког Наисуса. 
До неких нових могућности за истраживања, наше анализе усмерене су ка провери претпоставки о постојању храма – на основу свих значајнијих резултата истраживања који се тичу архитектуре овог објекта. Једна од таквих претпоставки подразумевала је да је објекат својом улазном партијом (портиком) био оријентисан ка античкој улици која се налази северније, и да је од ње био раздвојен монументалним степеништем и портиком. Наша анализа истражених делова објекта и његовог окружења указује супротно - да је улазна партија објекта била окренута ка југу. На то пре свега упућују конструктивне карактеристике грађевине, однос објекта према тробродој грађевини и античкој улици северније од њега. Однос према главном прилазу граду преко реке (из правца данашње Стамбол капије), и препоруке Витрувија о оријентацији храмова потврђују нашу претпоставку. Међутим, у нашим анализама указујемо и на потешкоће приликом опредељења овог објекта као храма, због чега остајемо резервисани приликом доношења дефинитивних закључака и указујемо на потребу даљег истраживања објекта са сводовима. 

Др Игор Бјелић – биографија

Игор Бјелић рођен је у Приштини 1987. године. Основно и средње образовање стекао је у Нишу. Титулу мастер инжењер архитектуре стекао је 2011. године на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу. Докторску дисертацију под насловом Типолошке и конструктивне карактеристике лукова и сводова сакралних објеката на тлу средњовековне Србије одбраниo је 2016. године на Грађевинско- архитектонском факултету Универзитета у Нишу. Ангажован је на научном пројекту Романизација, урбанизација и трансформација урбаних центара цивилног, војног и резиденцијалног карактера у римским провинцијама на тлу Србије, финансираном од стране Министарства науке, просвете и технолошког развоја Републике Србије.
Области његовог научног истраживања јесу архитектура античког периода и архитектура средњег века.

Био је ангажован као сарадник Завода за заштиту споменика културе у Нишу на изради пројектно-техничке документације за извођење конзерваторско-рестаураторских радова на објектима резиденцијално-меморијалног комплекса Врело – Шаркамен, на римском утврђењу Timacum Minus у Равни код Књажевца, на објектима средњовековног утврђења Копријан-Курвинград код Дољевца, на Пројекту ревитализације Ужичког града као сарадник Завода за заштиту споменика културе Краљево, и као сарадник Археолошког института на изради пројекта за  конзервацију и презентацију терми Константинове виле на Медијани.

Као архитекта Археолошког института учествовао је на теренским археолошким истраживањима: римског објекта у Скеланима (у Републици Српској), касноантичке римске виле са перистилом на Медијани, утврђења Врело – Шаркамен код Неготина, римског утврђења Timacum Minus у Равни код Књажевца, Грађевине са октогоном на Градском пољу у Нишу, конака средњовековног манастира Студенице, средњовековног утврђења Ново Брдо на Косову. 
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