Табела 5.1 Спецификација  предмета  на студијском програму докторских студија

	Назив предмета: Управљање наводњавањем у условима променљиве доступности водних ресурса и евентуалних амбијенталних ограничења

	[bookmark: _GoBack]Наставник или наставници: Трајковић Р. Славиша, Тодоровић Р. Младен

	Статус предмета: Изборни

	Број ЕСПБ: 10

	Услов: Нема

	Циљ предмета

Предмет се бави  управљањем и оптимизацијом наводњавањем у условима променљиве доступности водних ресурса и евентуалних амбијенталних ограничења (салинитета, високог нивоа подземних вода, итд.).

	Исход предмета 

Способност управљања и оптимизације наводњавања у условима променљиве доступности водних ресурса и евентуалних амбијенталних ограничења. 

	Садржај предмета

1) Водени биланс у земљишту и његове компоненте. 

2) Физичке и хемијске карактеристике земљишта и могућа ограничења. 
 
3) Климатске променљиве, њихово мерење и прорачун.  

4) Агрономске променљиве (дужина циклуса култура, ефективни коренов систем, коефицијент култура - single и dual).

5) Референтна евапотранспирација и њен прорачун. Примери прорачуна.

6) Евапотранспирација пољопривредних култура и потребе за наводњавањем. Примери прорачуна.

7) Управњање наводњавањем и менаџеријални приступи узимајући у обзир дефицитарно (регулисано) наводњавање, суплементарно наводњавање. Оптимизација наводњавања. Примери.

8)  Модерна средства  за аутоматизацију и газдовање наводњавањем.


	Препоручена литература 

1. Allen, R. G., Pereira, L. S., Raes, D., and Smith, M. (1998). "Crop Evapotranspiration. Guidelines for Computing Crop Water Requirements." FAO Irrig. and Drain. Paper 56, Roma, Italy.
2. Doorenbos, J., and Pruitt, W. O. (1977). "Crop water requirements." FAO irrigation and drainage paper No. 24, 2nd Ed., Food and Agricultural Organization of UN, Rome, Italy.
3. Jensen, M. E., Burman, R. D., and Allen, R. G. (1990). "Evapotranspiration and irrigation water requirements."  ASCE manuals and reports on engineering practice No.70, ASCE, New York, USA.


	Број часова  активне наставе
	Предавања: 4
	Студијски истраживачки рад: 0

	Методе извођења наставе

Презентација теоретских концепата и њихово објашњење (теорија). Увод у WinISAREG и AquaCrop моделе и њихове могућности (демонстрација). Тестови и рачунски задаци током наставе. Анализа студија случајева. Истраживачки рад. Семинарски рад. 

	Оцена  знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе                  поена                  Завршни испит             поена
активност у току предавања        10                         усмени испит                 30
практична настава                        10
колоквијум                                    20 
семинарски рад                             30                     
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Табела 5. 1   Спецификација  предмета  на студијском програму докторских студија    

Назив предмета:  Управљање наводњавањем у условима променљиве доступности водних ресурса  и евентуалних амбијенталних ограничења  

Наставник  или наставници :   Трајковић  Р.  Славиша ,  Тодоровић  Р.  Младен  

Статус предмета:   Изборни  

Број ЕСПБ:   10  

Услов:   Н ема  

Циљ предмета     Предмет   се   бави    управљањем   и   оптимизацијом   наводњавањем   у   условима   проме нљ иве   доступности   водних   ресурса   и   евентуалних   амбијенталних   ограничења   ( салинитета ,  високог   нивоа   подземних   вода ,  итд .).  

Исход предмета      Способност   управљања   и   оптимизације   наводњавања   у   условима   проме нљ иве   доступности   водних   ресурса   и   евентуалних   амбијенталних   ограничења.    

Садржај предмета     1)  Водени   биланс   у   земљи ш ту   и   његове   компоненте .      2) Физи ч ке  и   хемијске карактеристике земљи ш та и могу ћ а ограни ч ења .         3) Климатске проме нљ иве, њихово мерење и прора ч ун.        4) Агрономске проме нљ иве (ду ж ина циклуса култура, ефективни коренов систем, коефицијент култура  -   single и dual).     5)  Референтна   евапотранспирација   и   њен   прора ч ун .  Примери   прора ч уна .     6)  Евапотранспирација   пољопривредних   култура   и   потребе   за   наводњавањем .  Примери прора ч уна.     7) Управњање наводњавањем  и   мена џ ерија л ни приступи узимају ћ и у обзир дефицитарно (регулисано)  наводњавање,  суплементарно наводњавање. Оптимизација наводњавања. Примери.     8)   Модерна   средства    за   аутоматизацију   и   газд о вање   наводњавањем .    

Препоручена л итература      1.  Allen, R. G., Pereira, L. S., Raes, D., and Smith, M. (1998). "Crop Evapotranspiration. Guidelines for  Computing Crop Water Requirements."  FAO Irrig. and Drain. Paper 56 , Roma, Italy.   2.  Doorenbos, J., and Pruitt, W. O. (1977). "Crop water requirements."  F AO irrigation and drainage paper No.  24 , 2nd Ed., Food and Agricultural Organization of UN, Rome, Italy.   3.  Jensen, M. E., Burman, R. D., and Allen, R. G. (1990). "Evapotranspiration and irrigation water  requirements."    ASCE manuals and reports on engineer ing practice No.70 , ASCE, New York, USA.    

Број часова    активне наставе  Предавања:  4  Студијски истраживачки рад: 0  

Методе извођења наставе     Презентација теоретских концепата и њихово објашњење (теорија). Увод у  WinISAREG  и   AquaCrop   моделе и њихове могућности (демонстрација).  Тестови и рачунски задаци  током наставе .   Анализа  студија случајева.   Истраживачки рад. Семинарски рад.   

Оцена  знања (максимални број поена 100)   Предиспитне обавезе                   поена                   Завршни испит              поена   активност у току предавања         10                            усмени испит                  30   практична настава                           1 0   колоквијум                                     2 0     семинарски рад                               3 0                          

   

