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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Завршио Архитектонски факултет у Сарајеву 1989 године са просечном оценом у току студија 8.01. Дипломирао 24.05,1989 са оценом 10 (десет) и стекао назив Дипломирани инжењер архитектуре
Положио стручни испит у Сарајеву новембра 1989.

Последипломске студије на Архитектонском факултету у Сарајеву, смер Пројектовање стамбених зграда започео 1990 године, а наставио на постдипломским студијама на Архитектонском факултету у Београду 1998 да би на крају прешао на Грађевинско архитектонски факултет у Ниш 2002 где је и магистрирао.

Лиценцу одговорног пројектанта стекао 2003.

Лиценцу одговорног извођача радова стекао 2004.

Лиценцу одговорног урбанисте стекао 2010.

Магистарску тезу на Грађевинско архитектонском факултету Универзитета у Нишу,  под називом ВАЛОРИЗОВАЊЕ ПАШТРОВСКЕ КУЋЕ КАО ПОСЕБНОГ ТИПА ПРИМОРСКЕ КУЋЕ У НАШЕМ АРХИТЕКТОНСКОМ НАСЛЕЂУ, одбранио је 02.02.2004. и стекао академски назив Магистар архитектонских наука.

Докторску дисетацију на Грађевинско архитектонком факултету Универзитета у Нишу,  под називом СТАМБЕНА АРХИТЕКТУРА НИША У ПОКРЕТУ МОДЕРНА ИЗМЕЂУ ДВА СВЕТСКА РАТА одбранио је 27.04.2009. и стекао академски звање Доктор техничких наука.


	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Своју професиналну каријеру је започео 1989 године као Главни пројектант у фирми Облик из Сарајева. 

1990 године отворио је самостални архитектонски атеље Алекс-Арт у Сарајеву у коме је радио  све до избијања рата. 

Од 1993 године ради као Главни пројектант у фирми Атос из Подгорица.
Од 1994 додине ради као Главни пројектант у фирми у фирми Кондор из Београда

Од 1995 године ради као Главни пројектант у фирми у Стил из Београд.

Од 1996 године ради као Главни пројектант у фирми у Браил Траде из Београд.

Од 1997 године ради као Главни пројектант у фирми у ДМ систем  из Београда.

1998 године конкурише за Асистента-приправника на  Грађевинско архитектонски факултет у Нишу Универзитета у Нишу, где бива примљен 01.09.1998. 

За Асистент на Грађевинско архитектонски факултет у Нишу Универзитета у Нишу је изабран након магистрирања 2004. и у том звањује до 2009.
За Доцента  Грађевинско архитектонски факултет у Нишу Универзитета у Нишу изабран је септембра 2009 године.

Шеф Катедре Зграде за становање на Грађевинско архитектонском факултету Универзитета у Нишу је биран априла 2013 године и на тој функцији је и данас.

У звање Ванредни професор  Грађевинско архитектонског факултета у Нишу Универзитета у Нишу је изабран септембра 2013.

У звање Редовни професор Грађевинско архитектонског факултета у Нишу Универзитета у Нишу је изабран је 28.01.2020. 
На Интегрисаним академским студијама (ИАС) архитектура учествује у извођењу наставе на предметима Унутрашња архитектура 1, Унутрашња архитектура 2 и Техничка документација и прописи.

Био је ментор или члан комисије у више стотина одбрана завршних дипломских радаова и Мастер радова у области архитектуре.

На Основним академским студијама (ОАС) грађевинарства, на модулу зградарство учествује у извођењу наставе на предметима Техничка документација и прописи 1 и 2.

На Докторским академским студијама (ДАС) у области архитектура учествује у извођењу наставе на предмету Ентеријер у архитектури.

Ментор је на изради две докторске дисертације, а био је члан више комисија за одбрану докторске дисертације.
Током каријере урадио је на више стотина пројеката и реализација и участвовао је на више десетина архитектонско-урбанистичких конкурса, где је добијао више награда и признања. 

Током рада на Грађевинско-архитектоском факултету у Нишу објавио је више десетина научних радова у међународним и домаћим часописима, 
Учествовао у научним пројектима, а трнутно је ангажован на научном пројекту ТР 36045 под називом „Ревитализација предшколских објеката у Србији: програм и методе унапређења амбијенталних, функционалних и енергетских квалитета“, на Грађевинско архитектонском факултету Универзитета у Нишу.
Учествовао је и на више десетина научних скупова у земљи и иностранству где је излагао своје радове. 

Учесник је у изради и два поглавља у Монографијама од међународног значаја. Oбјавио је два уџбеника из уже научне области и предмете које води на факултету, као и пет Монографије од којих је најзначајнија „Модерна Ниша 1920 - 1941“, за коју је добио Велику награду Тријенала архитектуре Ниша 2006.

Организатор и Кустос је више  десетина студентских и струковних изложби у Нишу, Србији и иностранству од којих су најзначајније Тријенале архитектутр Ниша, Међународна изложбе свременог становања СТАНОВАЊЕ-HOUSING, 50 објеката МОДЕРНЕ 1930-1970, Ниша и 100 објеката АХИТЕКТУРЕ НИША 1978-2012.
Учествовао је у раду више Жирија архитектонско-урбанистичке конкурса и Жирија за доделе струковних награда од којих је најзначајнији Жири за доделу Велике награде Савеза архитеката Србије 2001 и 2015.
Излагао је радове на свим најзначајнијим струковним манифестацијама у Србији: Данима архитектуре Ниша, Данима архитектуре Новог Сада, Међународном Салон архитектуре у   Београду, Међународном Салону архитектуре у Прагу и Међународном Салону урбанизма. На овим манифестацијама освајао је више награда и признања.

Био је потпредседник Друштва архитеката Ниша од 2004.-2008., члан Управног одбора Савеза архитеката Србије од 2006.-2010. и члан Управног одбора Инжењерске коморе Србије од 2009.-2013. 
Тенуто је члан:

Управног одбора Удружења архитеката Србије, 
Управног одбора Друштва архитеката Ниша,

Већа архитеката регионалног Центра Ниша, 

члан Извршног одбора архитеката Инжењерске Коморе Србије,

члан Комисија Министарства грађевинарства сабтаћаја и инфраструктуре Републике Србије за израду Архитектонске стратегије, 
члан Комисија Министарства грађевинарства сабтаћаја и инфраструктуре Републике Србије за полагање стучних испита из области архитектуре.
За свој досдашњи рад на афирмацији архитектонсе делатности на свим пољима награђен је од струковних организација: 
Повељом Друштва архитеката Ниша 2006, 
Повељом Заслужног члана Савеза инжењера и техничара Србије 2008.
Повeљом Савеза инжењера и техничара Србије, поводом 150 година инжењерства у Србији, у знак признања за изузетнр резултате и заслуге 2018.

	КАТЕДРА

	Катедра Зграде за становање
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