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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	Грађевински факултет у Нишу, одсек високоградња уписала је школске 1977/78. године, а дипломирала 1983. године са просечном оценом 8.04 у току студија и оценом 10 на дипломском раду. 
Последипломске студије из области Бетонске и претходно напрегнуте конструкције завршила је на Грађевинском факултету у Нишу са просечном оценом 9.83. 
Магистарски рад одбранила је 16.12.1992. године на Грађевинском факултету у Нишу. Тема магистарског рада је Гранична носивост линијских система.

Докторску дисертацију одбранила је 31.05.2001. године на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу. Тема докторске дисертације - Анализа стања напрезања и стања деформација просторних линијских носача по Теорији другог реда.
Област магистарског рада и докторске дисертације – Техничко-технолошке науке, подручје Грађевинарство, кључне дисциплине Техничка механика и Теорија конструкција са савременим методама прорачуна конструкција у грађевинарству.



	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Марина Мијалковић је први радни однос засновала на Грађевинском факултету у Нишу 01.08.1985.године, у Институту за грађевинарство и архитектуру Грађевинског факултета у Нишу, на радном месту сарадника и то као корисник средстава Регионалне заједнице за науку. У звање асистента приправника је изабрана 08.05.1987.године за предмете Техничка механика I, Техничка механика II и Отпорност материјала. У школској 1993/1994. била је ангажована на предмету Пластичност и гранична анализа конструкција, а на Архитектонско-грађевинском факултету у Приштини на предметима Отпорност материјала и Техничка механика II у школској 1989/90, 90/91. и 91/92. години. У звање асистента за предмете Техничка механика I, Техничка механика II и Отпорност материјала изабрана је први пут 1993.године, а затим 1997. 

Од 2002. до 2007. године је наставник у звању доцент за ужу научну област Техничка механика и теорија конструкција, за предмете Техничка механика на одсеку архитектура, као и Техничка механика I и Техничка механика II на одсеку грађевина. Од 2007. је наставник у звању ванредни професор на предметима Техничка механика I, обавезни и Техничка механика II, изборни, основне академске студије, студијски програм архитектура, Техничка механика I, обавезни и Техничка механика II, обавезни, основне академске студије, студијски програм грађевинарство. Од 2013. наставник у звању редивни професор на ужој научној области Техничка механика и теорија конструкција.

У периоду 2016-2018 као ангажовани професор на Факултету техничких наука у Косовској Митровици држала је наставу из предмета: Теорија конструкција 2, Матрична анализа конструкција, Теорија плоча и љуски, Динамика и сеизмика конструкција.

Учествује у реализацији научно-истраживачких пројеката из области техничко-технолошких наука, који су финансирани од стране Министарства просвете и науке Републике Србије, и то:

· Високоефикасни сепаратор уља и масти, Грађевинско-архитектонски факултет Ниш, Министарство за науку и технологију Републике Србије, I. 1. 1426 (ЕТ), руководилац др Ђорђе Ђорђевић, Грађевински факултет Универзитета у Нишу, 1997.
· Метод пројектовања и оптимизације конструкције новог стакленика за индустријску производњу поврћа и цвећа, пројекат финансиран од стране Министарства за науку и животну средину Републике Србије, СТР 0048, руководилац пројекта др Т. Игић, Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу, 2002-2004.
· Експериментална и теоријска истраживања реалних веза армиранобетонских и спрегнутих конструкција при статичком и динамичком оптерећењу, пројекат Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије, ТР 16001, руководилац пројекта др М. Мијалковић, Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу, 2008-2010.
· Развој и унапређење метода за анализу интеракције конструкције и тла на основу теоријских и експерименталних истраживања, пројекат Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, ТР 36028, руководилац пројекта др В. Проловић, Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу, 2011-2016.
У периоду 2008.-2011. била је руководилац пројекта Експериментална и теоријска истраживања реалних веза армирано-бетонских и спрегнутих конструкција при статичком и динамичком оптерећењу, ТР 16001, који је финансирало Министарсво за науку и технолошки развој Републике Србије. 

Из ангажовања на овим пројектима произашли су радови објављени у међународним часописима и на домаћим и међународним научним скуповима.
Ментор је једне магистарске тезе, одбрањене септембра 2010, члан комисије за оцену и одбрану једне магистарске тезе одбрањене фебруара 2011, члан комисије за оцену подобности теме више докторских дисертација, као и члан комисије за оцену и одбрану три докторске дисертације. Ментор је две докторске дисертације које су одбрањене 2016. године. Члан већег броја комисијa за изборе у звање асистент, као и изборе у звање доцент и наставничка звања. Члан је комисија за израду и одбрану више од стопедесет дипломских радова.

Члан је Наставно-научног већа Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу; члан Савета Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу од 2011. године, стални члан Комисије за спровођење пријемних испита на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу, члан комисије за наставу. Члан је Сената Универзитета у Нишу и Научно стручног већа за техничко-технолошке науке Универзитета у Нишу од 2012. до 2015. године.

У периоду од 2004-2009. године обављала је функцију продекана за финансије Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу. Од 2013. до данас је шеф катедре за Техничку механику и теорију конструкција.

Главни је организатор Првог националног симпозијума са међународним учешћем: Теоријска и експериментална истраживања конструкција и њихова примена у грађевинарству, ТЕИК 2010 и главни едитор три књиге зборника радова.

Рецензент је радова за конференције PHIDAC 2009 и IDE 2011 и више помоћних и основних универзитетских уџбеника. 
Члан је Инжењерске коморе Србије. Има лиценцу 311 за одговорног пројектанта грађевинских конструкција објеката високоградње
Коаутор је четири помоћна универзитетска уџбеника и аутор једног основног универзитетског уџбеника.

	КАТЕДРА

	Катедра за техничку механику и теорију конструкција
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