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	ПОДАЦИ О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ

	- Установа: Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу. Одбрањен дипломски рад. Датум одбране дипломског рада: 04.10.2002. године.

- Установа: Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу. Тема магистарског рада: АРХИТЕКТОНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА И ОДНОС НАСТАВНИХ И ДРУШТВЕНИХ САДРЖАЈА У ПРОЈЕКТОВАЊУ ОСНОВНИХ ШКОЛА. Датум одбране магистарског рада: 11.07.2008. године.
- Установа: Грађевинско-архитектонски факултет Универзитета у Нишу. Тема докторске дисертације: МОДЕЛИ ИНОВИРАЊА АРХИТЕКТОНСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОСНОВНИХ ШКОЛА У КОНТЕКСТУ САВРЕМЕНИХ ПЕДАГОШКИХ МЕТОДА. Датум одбране дисертације: 26.10.2011. године. 

	РАДНА БИОГРАФИЈА

	Рођен је 16. фебруара 1977. године у Нишу.
Од 2003. године ради на Грађевинско-архитектонском факултету у Нишу као асистент приправник, а од 2008. године и као асистент на предметима из уже научне области Архитектонско пројектовање („Пројектовање друштвених зграда“, „Пројектовање јавних зграда 1“, „Пројектовање јавних зграда 2“, „Студио (јавне зграде)“, „Изборни студио (јавне зграде)“, „Синтезни пројекат (јавне зграде)“, „Савремени спортски објекти – стадиони и дворане“ и „Посебни проблеми пројектовања 2“). 

У звање доцента изабран је 2012. године. У периоду након избора у звање доцента ангажован је у извођењу наставе на основним студијама Студијског програма Архитектура из предмета „Пројектовање јавних зграда 1“, „Студио: Јавне зграде“, ''Изборни студио: Јавне зграде“, и на мастер студијама Студијског програма Архитектура из предмета „Синтезни пројекат: Јавне зграде“.
У звање ванредног професора за ужу научну област Архитектонско пројектовање изабран је 2017. године. У периоду након избора у звање ванредног професора, на Интегрисаним академским студијама архитектуре, ангажован је као наставник на предметима „Пројектовање јавних зграда 1“, „Форма у архитектури“, „Паметне зграде“, „Изборни студио: Јавне зграде“ и „Синтезни пројекат: Јавне зграде“.
Осим наведених наставних активности на Интегрисаним академским студијама архитектуре, ангажован је и у извођењу дела наставе на Докторским академским студијама, на предметима „Методологија пројектовања у архитектури и урбанизму“ и „Архитектонска организација простора јавних зграда“. 

Аутор је и коаутор преко 70 научних и стручних радова објављених у часописима међународног и националног значаја, као и више десетина архитектонских пројеката и реализованих архитектонских објеката. Учесник је националних и међународних научних скупова.
Рецензент је више научних радова у врхунским часописима међународног значаја. 

Активан је и као истраживач у научно-истраживачком пројекту под називом „Ревитализација предшколских објеката у Србији: програм и методе унапређења амбијенталних, функционалних и енергетских квалитета“ – ТР36045.
Поседује лиценцу одговорног пројектанта у оквиру архитектонске струке Инжењерске коморе Србије.

Учествовао је у раду више Жирија архитектонско-урбанистичких конкурса и Жирија за доделу струковних награда од којих је најзначајнији Жири за доделу Годишње награде за архитектуру за 2018. годину Удружења архитеката Србије.

Излагао је радове на свим најзначајнијим струковним манифестацијама у Србији : Данима архитектуре Ниша, Данима архитектуре Новог Сада и Међународном салону архитектуре у Београду, као и на Међународним салонима архитектуре у Прагу и Софији и Међународном салону урбанизма. 
Добитник је неколико значајних награда и признања на архитектонским изложбама и конкурсима и члан више стручних организација. Тренутно је члан Суда части Удружења архитеката Србије, члан Регионалног одбора Регионалног центра Ниш Инжењерске коморе Србије и члан Већа матичне секције архитеката Регионалног центра Ниш Инжењерске коморе Србије.
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