Bologna Process Best Practices

Evropski studentski forum okuplja najvažnije činioce reforme visokog obrazovanja, eksperte i studente iz cele Evrope

Bologna Process Best Practicess Conference, međunarodna konferencija o implementaciji Bolonjskog procesa i proširenom i unapređnom društvenom dijalogu o reformi visokog obrazovanja, biće održana u Nišu, od 8. do 10. maja 2007. godine.

U organizaciji Evropskog studentskog foruma, a pod generalnim pokroviteljstvom predsednika Republike, konferencija će okupiti na jednom mestu Vladine zvaničnike, univerzitetsko osoblje, studente i eksperte iz raznih krajeva evropske akademske zajednice da predstave, analiziraju i kreiraju primere "dobre prakse" u praktičnoj implementaciji Bolonjskog procesa i kreiraju stalni dijalog o instrumentima koji će obezbediti intelektualnu i kreativnu energiju potrebnu za poboljšanje evropskih ekonomskih performansi i transformaciju evropskih univerziteta u prvoklasne centre naučne i obrazovne izuzetnosti. 

Događaju će se priključiti stručnjaci Evropske komisije, Saveta Evrope, UNESCO-CEPES, FEDORA, vodeći eksperti iz nekoliko evropskih zemalja kao i rektori univerziteta u Beogradu, Novom Sadu i Nišu, predstavnici nacionalnih regulatornih tela i pioniri u uvođenju i implementaciji Bolonjskog procesa u Srbiji i regionu. Skup ce se odrzati u svecanoj sali zgrade Rektorata Univerziteta u Nisu.
Zaključci skupa biće objavljeni u vidu kolekcije “uspešnih priča”, procedura i preporuka za praktičnu implementaciju Bolonjskog procesa i distribuirani na više od 400 univerziteta širom Evrope.

Evropski studentski forum (AEGEE) je vodeća evropska studentska organizacija aktivna na polju kulturnog dijaloga, građanskog aktivizma, visokog obrazovanja, mira i stabilnosti sa mrežom od preko 20000 članova aktivnih u 250 akademskih centara u 44 zemlje Evrope.  Više od dvadeset godina AEGEE radi na unapređenju visokog obrazovanja, a posebno ove godine kroz svoj centralni projekat, Education Unlimited; Improving European Higher Education.
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