ПРОГРАМ РАЗВОЈА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ ПОДМЛАТКА

ГРАЂЕВИНСКО-АРХИТЕКТОНСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ
У циљу развоја научно-истраживачког подмлатка Грађевинско-архитектонски факултет планира да у наредном петогодишњем периоду настави са активностима које је имао у протеклом периоду, као и да уведе неке нове у складу са важећим Законом о високом образовању. У том смислу планиране су следеће активности:
1. ОРГАНИЗОВАЊЕ ПОСЛЕДИПЛОМСКИХ СТУДИЈА

Организовање последипломске наставе, према раније већ усвојеним наставним плановима и програмима, биће настављено до увођења докторских студија и окончања започетих курсева.  Последипломске студије се организују за следеће области:
· конструкције,
· саобраћајнице,
· хидротехника и
· архитектура.
У области “Конструкције” настава ће се изводити на смеровима: Техничка механика и теорија конструкција, Конструкције и конструкцијски системи грађевинских објеката, Конструкције и конструкцијски системи објеката високоградње, Конструкције и конструкцијски системи хидротехничких објеката.
У области “Саобраћајнице” настава ће се изводити на смеровима: Путеви, Железнице, Грађевинска геотехника, Технологија и организација извођења радова у грађевинарству.
У области “Хидротехникa” настава ће се организовати на смеру Коришћење, унапређење и заштита вода и водотока.
У наредном петогодишњем периоду се планирају истраживања на следећим темама из којих ће проистећи магистарске тезе, које ће проширењем истраживања постати основ за израду докторских дисертација:

· прилог методологији пројектовања реконструкција путева са становишта повећања безбедности саобраћаја. За решавање проблематике користиће се методе математичке статистике и вероватноће, прикупљање података на терену, како са нереконструисаних тако и са реконструисаних путева. Циљ је повећање безбедности саобраћаја након реализације пројекта реконструкције саобраћајница.

· теоријска и експериментална истраживања у области спрегнугнитих конструкција на релацији бетон – бетон и бетон – челик. Приликом реализације истраживања користиће се одговарајући софтвер за статичку и динамичку анализу по теорији коначних елемената.
· истраживања у области граничне носивости и формирања пластичних зглобова рамовске конструкције укрућене косницима, оптерећене статичким оптерећењем, ветром и динамичким утицајима.
· прорачун конструкција са еластичним тј. деформабилним везама штапова у чворовима при статичком оптерећењу по теорији првог и другог реда, проблеми стабилности конструкција као што су одређивање критичног оптерећења и дужине извијања штапова, као и прорачун реалне крутости веза штапова у чворовима оквирних челичних конструкција.

· теоријска и компјутерска анализа просторне стабилности вишеспратних зграда у систему челичних скелетних конструкција. За анализу и тумачење резулата користиће се одговарајући софтвер. Циљ анализе је препорука - предлог за економичан распоред вертикалних укрућења од челика или армираног бетона у основи објекта. 
· истраживања у области термичке заштите зграда применом нових термоизолационих система код зграда за становање са освртом на обликовање фасада и материјала у складу са савременим архитектонским трендовима.
· примена динамичких планова у грађевинарству: методологија израде, критеријуми квалитета, анализа динамичких планова итд. Циљ истраживања је одабир најповољнијег плана за примену у свакодневној грађевинској пракси.
2. ОРГАНИЗОВАЊЕ ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА

У протеклом периоду Факултет је направио планове и програме за основне и мастер студије у складу са захтевима Болоњске декларације и Закону о високом образовању. Као наставак наведених активности Факултет планира израду планова и програма за докторске студије које ће се у одређеној мери, уз одговарајуће измене, ослањати на проширење досадашњих последипломских студија.

У наредном петогодишњем периоду се планирају истраживања на следећим темама из којих ће проистећи докторске дисертације:

· Примена пробабилистичког концепта у геотехничким рачунским анализама стабилности.  Циљ је утврђивање могућности примене и оцене поузданости решења добијених овим концептом у геотехничким рачунским анализама стабилности.
· Експериментална истраживања динамичког понашања мостовских конструкција.  Циљ истраживања је осмишљавање методологије која ће послужити за поуздано одређивање века трајања и поузданости мостовских конструкција.
· Савремени двопојасни ланчани системи у вертикалној равни, критеријуми стабилности, анализа висећих кровних система коришћењем методе коначних померања, анализа стабилности изведених конструкција, утврђивање нивоа преднапрезања кабловких решетки, утврђивање нивоа преднапрезања и теоријско-експериментална анализа резултата.
· Испитивање понашања гредних носача од микроармираног бетона са дуоформ влакнима од нерђајућег челика (произвођача Fibre Tehnology Limited, Pinxton, UK), одговарајућа теоријско-експериментална анализа и нумеричко моделирање за дејство експлоатационог и граничног оптерећења. Циљ научног истраживања је да се кроз експериментално-теоријску анализу  добије поуздан увид у понашање носача од микроармираног бетона за утицај експлоатационог и граничног оптерећења. Добијени резултати омогућиће усвајање реалних модела при прорачунu конструкција од микроармираног бетона, за који још увек не постоје стандарди као ни европске норме, то јест биће подлога за израду будућих прописа из ове области.

· Експериментално истраживање утицаја минералног дробљеног агрегата на физичко-механичка својства свежег и очврслог бетона. Циљ истраживања је утврђивање утицаја врсте агрегата на својства бетона и компарација са раније урађеним испитивањима са речним агрегатом.

· Ради поузданијег увида у понашање темеља самаца од армираног бетона биће урађена паралелна експериментална и нумеричка моделска испитивања методом коначних елемената. Резултати треба да пруже јасну слику појаве и развоја механизма пробијања темеља самаца на деформабилној подлози, као и дистрибуцију напона у арматури и бетону плоче.

· Развој софтверског пакета за заштиту водних ресурса од загађења применом методе пропагације загађења за анализу утицаја свих загађивача на сливу на стање квалитета вода у водотоцима.
· Показатељи учинка и успешности функционисања система за снабдевање водом и оцена стања у Србији.

· Теоријска и експеримантална анализа система са полукрутим везама. Циљ истраживања је анализа система са полукрутим везама при статичком и динамичком оптерећењу. У досадшњем периоду су већ реализовани експерименти на монтажним армирано бетонским објектима у природној величини, као и на моделима веза тих објеката у лабораторијским условима до лома. Предстоји систематизација истраживања и класификација армирано бетонских линијских система у погледу крутости веза, као и аналитичких модела везаних за изложену проблематику уз коришћење савремених компјутерских програма за прорачун полукрутих веза применом методе коначних елемената.
· Истраживање утицаја промене крутости на прорачун статичких утицаја код елемената армирано бетонских рамова. Циљ истраживања је одређивање ефективне крутости попречних пресека након појаве прслина при експлоатационим и граничним оптерећењима. У истраживању ће се користити метод коначних елемената чијом применом треба да се добије математички модел у матричном облику погодан за израду компјутерског програма за прецизнију статичку анализу АБ рамовских конструкција.

· Нумеричка имплементација нових еластопластичних конститутивних модела (веза напон – деформација). Контрола претпоставки и нових конститутивних модела биће рађена помоћу постојећих напредних софтверских пакета (ABAQUS).

· Истраживање психолошких аспеката у пројектовању дечијих предшколских установа. Приликом истраживања биће узета у обзир савремена искуства и тенденције у развоју архитектуре дечијих установа.
· Истраживање односа архитектонске форме и материјализације и релевантних акустичких параметара, какво је на пример време реверберације. На основу ових истраживања доћи ће се до закључака који ће указати на преференцијалне облике сакралних објеката – цркава. 

· Истраживање стамбене архитектуре у Нишу између два светска рата у духу покрета Модерне. У оквиру теме разматрају се функционалне и обликовно-естетске карактеристике, као и урбани статус и контекстуалност.

· Истраживање међусобног односа организације стана и организације склопа типског спрата стамбених зграда. 

3. УСАВРШАВАЊЕ У ИНОСТРАНСТВУ
Грађевинско-архитектонски факултет већ има традицију усавршавања младих кадрова у иностранству и са тим ће се наставити и у наредном периоду. Усавршавање ће се реализовати упућивањем младих сарадника, у складу са могућностима и заинтересованости кандидата, на релевантне високошколске установе и институти као што су: Универзитет у Бохуму, Универзитет у Скопљу, Институт за земљотресно инжењерство у Скопљу и други са којима су у протеклом периоду постојали одређени облици сарадње.
4. УКЉУЧИВАЊЕ У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКЕ ПРОЈЕКТЕ
Како у протеклом, тако и у наредном периоду, млади сарадници – истраживачи  и посебно стипендисти Министарства науке и заштите животне средине, биће и даље активни учесници у научноистраживачким пројектима. У зависности од тематике пројеката који су у току, као и пројеката чије је пријављивање Министарству предвиђено по објављивању конкурса, планирају се следеће активности младих сарадника:

· прикупљање и изучавање литературе везане за теме научноистраживачких пројеката,

· учествовање у изради методологије експерименталних истраживања,

· осмишљавање, развој и прилагођавање постојеће лабораторијске опреме за предвиђена експериментална истраживања у оквиру пројекта,

· извођење појединих експерименталних истраживања, како на нашем Факултету, тако и у релевантним лабораторијама на факултетима и институтима у земљи,

· обрада резултата истраживања применом располажућег софтвера, при чему ће се посебан акценат ставити на развој новог оригиналног софтвера,
· промоција резултата истраживања путем писања радова заједно са руководиоцима пројеката који ће бити публиковани у часописима у земљи и иностранству на чему ће се посебно инсистирати,

· презентација постигнутих резултата на научним и стручним скуповима,
· организовање и учешће на воркшоповима итд.

5. УКЉУЧИВАЊЕ У СТРУЧНЕ ПРОЈЕКТЕ
Имајући у виду да на Факултету као организациона јединица већ више од 30 година успешно ради Институт за грађевинарство и архитектуру значајан број младих сарадника је укључен на реализацији стручних пројеката. Ова активност ће бити настављена и у наредном периоду њиховим ангажовањем на изради:

· идејних и главних пројеката у области високоградње, хидротехнике и објеката нискоградње,

· изради пројеката санације конструкција,

· изради експертиза,

· оценама стања и мерама санације и рехабилитације конструкција,

· испитивањима на терену,

· лабораторијским испитивањима итд.

Ове активности се сматрају веома значајним јер, у сарадњи са својим професорима – одговорним пројектантима, млади сарадници стичу неопходно стручно искуство што такође доприноси бољем квалитету њиховог рада са студентима. Поред осталог тиме стичу потребне референце за добијање тзв. личних лиценци које издаје Инжењерска комора Србије, при чему на даље могу радити пројекте као одговорни пројектанти.
6. ОРГАНИЗОВАЊЕ НАУЧНО-СТРУЧНИХ СКУПОВА
У наредном периоду, имајући искуства из ранијег периода, предвиђено је одржавање два до три научно стручна скупа годишње на нашем Факултету. Млади сарадници ће бити укључени у организацију таквих скупова пре свега на припреми зборника радова, техничкој подршци и осталим активностима које су у складу са њиховим искуством и знањем. На тај начин ће стећи драгоцено искуство које ће им у њиховом даљем раду омогућити да се, по стицању довољног искуства, знања и научног угледа, појаве у улози чланова организационих одбора, научних одбора, па и организатора научних скупова.

7. ОРГАНИЗОВАЊЕ ПРЕДАВАЊА УГЛЕДНИХ НАУЧНИКА
Из сарадње нашег Факултета са другим високошколским установама у земљи и иностранству у протеклом периоду проистекла су и гостовања угледних професора. Тим приликама одржана су предавања из различитих дисциплина грађевинарства и архитектуре, што је увек одлична прилика да се млади сарадници, а и старије колеге, упознају са најновијим сазнањима из презентованих тема.
